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A Bicycle Astronomy (kerékpáros csillagá-
szat) Doug Reilly amerikai amatőr egysze-
mélyes járdacsillagászati projektje, melyben a 
csillagászatot, az űrkutatást és a kerékpáro-
zást házasítja össze. Ne gondoljunk azonban 
arra, hogy ódivatú velocipéden rója a New 
York állambeli Geneva utcáit, ráadásul szka-
fanderbe öltözve. A szkafanderben kerék-
pározó alak a Bicycle Astronomy jól eltalált 
logójában szerepel, mellyel amatőrtársunk 
környezetének figyelmét szeretné a csillagá-
szatra irányítani. Lakhelyén már több mint 
13 ezer embernek mutatta meg a csillagos 
égbolt szépségeit!

Doug Reilly elkötelezett járdacsillagász, 
előszeretettel tart bemutatókat például Gene-
va városi parkjában, melyeket annak rendje 
és módja szerint kiplakátol, mi több, meg-
állítótáblán is tájékoztatja a járókelőket. A 
Bicycle Astronomy projekt nagyon rokon-
szenves kezdeményezés, emellett mindazon 
jegyeket magán viseli, amelyek az amerikai 
nonprofit szférában teljesen bevett, műkö-
dő  megoldások. Érdemes áttanulmányozni 
Reilly honlapját (www.bicycleastronomy.
org), melyen rendszeresen tudósítja olvasóit 
bemutatóiról, a csillagászat és az űrkuta-

tás híreiről, és természetesen távcsőszállító 
kerékpárjáról. Gondolhatjuk, hogy nem vala-
mi közönséges kétkerekűről van szó! A Yuba 
Mundo márkájú, hosszított vázú kerékpár 
csomagtartójának egyik oldalára rögzíthe-
tő a távcsőtubus és az állvány, a másikra 
pedig a már említett megállítótábla. (A Yuba 
Mundóval akár 25 cm-es f/4,5-ös Dobsont 
is lehet szállítani, amint azt pl. a Youtube 
mathew2000tx nevű felhasználója bemutatja 
videójában.)

A kerékpározás Magyarországon is egyre 
népszerűbb, gondoljunk csak a Critical Mass 
nyomán egyre szaporodó kerékpárutakra.
Budapesten néhány év alatt megtöbbszörö-
ződött a biciklizők száma. Nem lehet vélet-
len, hogy mi, csillagászkodók is egyre gyak-
rabban vehetünk részt olyan programokon, 
melyekben a kerékpározás és a csillagász-
kodás találkozik – két egészséges időtöltés. 
Az egyik a testnek, a másik a szellemnek 
tesz jót.
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Doug Reilly távcsõszállító kerékpárja indulásra készen.
A Yuba Mundo nagy teherbírású, hosszú vázának 

köszönhetõen kényelmesen elfér a csomagtartón a
távcsõ minden tartozékával együtt
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